

Адміністрацыйныя працэдуры ажыццяўляюцца па адрасе: Брэсцкая вобласць, Баранавіцкі раён, Вялікалуцкі сельскі савет, аг. Русіно, адміністрацыйны будынак ААТ «Баранавіцкая птушкафабрыка» ў буднія дні 08:00-12:00 і 13:00-17:00.

Дадатак № 1
да загаду № 455 ад 22.07.2022

ПЕРАЛІК
адміністрацыйных працэдур, якія ажыццяўляюцца
ААТ "Баранавіцкая птушкафабрыка" па заявах грамадзян

Найменне адміністрацыйнай працэдуры	Службовая асоба, адказная за здзяйсненне дадзенай адміністрацыйнай працэдуры, кантактны тэлефон	Дакументы і (або) звесткі, якія прадстаўляюцца грамадзянінам для ажыццяўлення адміністрацыйнай працэдуры*	Памер платы, якая спаганяецца пры ажыццяўленні адміністрацыйнай працэдуры**	Максімальны тэрмін ажыццяўлення адміністрацыйнай працэдуры	Тэрмін дзеяння даведкі, іншага дакумента (рашэнні), які выдаюцца (прыманага) пры ажыццяўленні адміністрацыйнай працэдуры
1	2	3	4	5	6
Раздел 1 ЖЫЛЛЁВЫЯ ПРАВААДНОСІНЫ					
1.1. Прыняцце рашэння:***					
1.1.5. аб пастаноўцы на ўлік (аднаўленні на ўліку) грамадзян, якія маюць патрэбу ў паляпшэнні жыллёвых умоў	<p>Старшыня жыллёва-бытавой камісіі</p> <p>Будзінскі Іван Дзмітрыевіч Т. 642 255</p> <p>Старшыня прафкама</p> <p>Пінігіна Людміла Іванаўна т. 652 744</p>	<p><u>заява</u></p> <p><u>пашпарты</u> ці іншыя дакументы, якія сведчаць асобу ўсіх паўналетніх грамадзян, пасведчанні аб нараджэнні непаўналетніх дзяцей, якія прымаюцца на ўлік маючых патрэбу ў паляпшэнні жыллёвых умоў і (або) якія знаходзіліся на такім уліку</p> <p>дакументы, якія пацвярджаюць права на пазачарговае або першачарговае прадастаўленне жыллага памяшкання, - у выпадку наяўнасці такога права</p> <p><u>звесткі</u> аб даходзе і маёмасці кожнага члена сям'і - у выпадку пастаноўкі на ўлік (аднаўлення на ўліку) грамадзян, якія маюць</p>	бясплатна	1 месяц з дня падачы заявы	бестэрмінова

		права на атрыманне жылога памяшкання сацыяльнага карыстання ў залежнасці ад іх даходу і маёмасці			
1.1.5¹ Аб унясенні змяненняў у склад сям'і, з якім грамадзянін знаходзіцца на ўліку маючых патрэбу ў паляпшэнні жыллёвых умоў (у выпадку павелічэння складу сям'і)	<p>Старшыня жыллёва-бытавой камісіі</p> <p>Будзінскі Іван Дзмітрыевіч Т. 642 255</p> <p>Старшыня прафкама</p> <p>Пінігіна Людміла Іванаўна Т. 652 744</p>	<p>заява</p> <p><u>пашпарты</u> ці іншыя дакументы, якія сведчаць асобу ўсіх паўналетніх грамадзян, пасведчанні аб нараджэнні непаўналетніх дзяцей, якія прымаюцца на ўлік маючых патрэбу ў паляпшэнні жыллёвых умоў і (або) якія знаходзіліся на такім уліку</p> <p><u>дакументы</u>, якія пацвярджаюць права на пазачарговае або першачарговае прадастаўленне жылога памяшкання, - у выпадку наяўнасці такога права</p> <p><u>звесткі</u> аб даходзе і маёмасці кожнага члена сям'і - пры наяўнасці права на атрыманне жылога памяшкання сацыяльнага карыстання ў залежнасці ад даходу і маёмасці</p>	бясплатна	15 дзён з дня падачы заявы, а ў выпадку запыту дакументаў і (або) звестак ад іншых дзяржаўных органаў, іншых арганізацый - 1 месяц	бестэрмінова
1.1.5². Аб унясенні змяненняў у склад сям'і, з якім грамадзянін знаходзіцца на ўліку маючых патрэбу ў паляпшэнні жыллёвых умоў (у выпадку змяншэння складу сям'і)	<p>Старшыня жыллёва-бытавой камісіі</p> <p>Будзінскі Іван Дзмітрыевіч Т. 642 255</p> <p>Старшыня прафкама</p> <p>Пінігіна Людміла Іванаўна т. 652 744</p>	<p>заява</p> <p><u>пашпарты</u> ці іншыя дакументы, якія сведчаць асобу ўсіх паўналетніх грамадзян</p>	бясплатна	15 дзён з дня падачы заявы, а ў выпадку запыту дакументаў і (або) звестак ад іншых дзяржаўных органаў, іншых арганізацый - 1 месяц	бестэрмінова
1.1.5³. аб уключэнні ў	Старшыня жыллёва-бытавой	заява	бясплатна	15 дзён з дня падачы	бестэрмінова

асобныя спісы ўліку маючых патрэбу ў паляпшэнні жыллёвых умоў	<p>камісіі</p> <p>Будзінскі Іван Дзмітрыевіч Т. 642 255</p> <p>Старшыня прафкама</p> <p>Пінігіна Людміла Іванаўна т. 652 744</p>	<p><u>пашпарты</u> ці іншыя дакументы, якія сведчаць асобу ўсіх паўналетніх грамадзян, пасведчання аб нараджэнні непаўналетніх дзяцей</p> <p>дакументы, якія пацвярджаюць права на пазачарговае або першачарговае прадастаўленне жыллага памяшкання, - у выпадку наяўнасці такога права</p> <p><u>звесткі</u> аб даходзе і маёмасці кожнага члена сям'і - пры наяўнасці права на атрыманне жыллага памяшкання сацыяльнага карыстання ў залежнасці ад даходу і маёмасці</p>		заявы, а ў выпадку запыту дакументаў і (або) звестак ад іншых дзяржаўных органаў, іншых арганізацый - 1 месяц	
1.1.6. аб падзеле (аб'яднанні) чаргі, аб пераафармленні чаргі з грамадзяніна на паўналетняга члена яго сям'і	<p>Старшыня жыллёва-бытавой камісіі</p> <p>Будзінскі Іван Дзмітрыевіч Т. 642 255</p> <p>Старшыня прафкама</p> <p>Пінігіна Людміла Іванаўна т. 652 744</p>	<p>заява</p> <p>пашпарты ці іншыя дакументы, якія сведчаць асобу ўсіх паўналетніх грамадзян, пасведчання аб нараджэнні непаўналетніх дзяцей, якія прымаюцца на ўлік маючых патрэбу ў паляпшэнні жыллёвых умоў і (або) стаяць на такім уліку</p> <p>дакументы, якія пацвярджаюць права на пазачарговае або першачарговае прадастаўленне жыллага памяшкання, - у выпадку наяўнасці такога права</p> <p>звесткі аб даходзе і маёмасці кожнага члена сям'і - у выпадку</p>	бесплатна	1 месяц з дня падачы заявы	бестэрмінова

		пастаноўкі на ўлік грамадзян, якія маюць права на атрыманне жыллага памяшкання сацыяльнага карыстання ў залежнасці ад іх даходу і маёмасці			
1.1.7. аб зняцці грамадзян з ўліку маючых патрэбу ў паляпшэнні жыллёвых умоў	Старшыня жыллёва-бытавой камісіі Будзінскі Іван Дзмітрыевіч Т. 642 255 Старшыня прафкама Пінігіна Людміла Іванаўна т. 652 744	заява пашпарты ці іншыя дакументы, якія сведчаць асобу ўсіх паўналетніх грамадзян.	бясплатна	15 дзён з дня падачы заявы	бестэрмінова
1.1.13. аб змяненні дагавора найму жыллага памяшкання дзяржаўнага жыллёвага фонду:	Старшыня жыллёва-бытавой камісіі Будзінскі Іван Дзмітрыевіч Т. 642 255		бясплатна	15 дзён з дня падачы заявы, а ў выпадку запыту дакументаў і (або) звестак ад іншых дзяржаўных органаў, іншых арганізацый - 1 месяц	6 месяцаў
па патрабаванні наймальнікаў, якія аб'ядноўваюцца ў адну сям'ю	Старшыня прафкама Пінігіна Людміла Іванаўна т. 652 744 Заг.Юр.сектарам Галушка Наталля Аляксандраўна т. 644 694	заявы наймальнікаў, якія аб'ядноўваюцца ў адну сям'ю пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу пісьмовую згоду паўналетніх членаў сям'і, сумесна якія пражываюць з наймальнікамі, якія аб'ядноўваюцца ў адну сям'ю дакументы, якія пацвярджаюць ступень сваяцтва (пасведчанне аб заключэнні шлюбу, пасведчанне аб нараджэнні) дакумент, які пацвярджае змяненне прозвішча ці іншых дадзеных грамадзяніна – - У выпадку іх змены			

<p>з прычыны прызнання наймальнікам іншага члена сям'і</p>		<p>заява паўналетняга члена сям'і наймальніка</p> <p>пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу</p> <p>пісьмовую згоду наймальніка або пасведчанне аб яго смерці або копія рашэння суда аб прызнанні наймальніка страціўшым права валодання і карыстання жылым памяшканнем, а таксама пісьмовую згоду паўналетніх членаў сям'і наймальніка, якія пражываюць сумесна з ім</p> <p>дакумент, які пацвярджае змяненне прозвішча ці іншых дадзеных грамадзяніна – - У выпадку іх змены</p>			
<p>па патрабаванні члена сям'і наймальніка</p>		<p>заява паўналетняга члена сям'і наймальніка</p> <p>пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу</p> <p>пісьмовую згоду якія пражываюць сумесна з ім іншых паўналетніх членаў сям'і наймальніка</p> <p>дакумент, які пацвярджае якая прыходзіцца на яго долю агульную плошчу жылога памяшкання, альбо пагадненне аб парадку карыстання жылым памяшканнем</p> <p>дакумент, які пацвярджае змяненне прозвішча ці іншых дадзеных грамадзяніна – - У выпадку іх змены</p>			

1.1.18. аб прадастаўленні жыллага памяшкання камерцыйнага выкарыстання дзяржаўнага жыллёвага фонду	Старшыня жыллёва-бытавой камісіі Будзінскі Іван Дзмітрыевіч Т. 642 255 Старшыня прафкама Пінігіна Людміла Іванаўна т. 652 744	заява пашпарты ці іншы дакумент, які сведчыць асобу	бясплатна	1 месяц з дня падачы заявы	бестэрмінова
1.1.19 аб прадастаўленні вызваленага жыллага пакоя дзяржаўнага жыллёвага фонду	Старшыня жыллёва-бытавой камісіі Будзінскі Іван Дзмітрыевіч Т. 642 255 Старшыня прафкама Пінігіна Людміла Іванаўна т. 652 744	заява пашпарты ці іншы дакумент, які сведчыць асобу	бясплатна	15 дзён з дня падачы заявы, а ў выпадку запыту дакументаў і (або) звестак ад іншых дзяржаўных органаў, іншых арганізацый - 1 месяц	бестэрмінова
1.1.20. аб прадастаўленні жыллага памяшкання дзяржаўнага жыллёвага фонду меншага памеру наўзамен займамага	Старшыня жыллёва-бытавой камісіі Будзінскі Іван Дзмітрыевіч Т. 642 255 Старшыня прафкама Пінігіна Людміла Іванаўна т. 652 744	заява, падпісаная паўналетнімі членамі сям'і наймальніка, а таксама іншымі грамадзянамі, за якімі ў адпаведнасці з заканадаўствам захоўваецца роўнае з наймальнікам права валодання і карыстання жылым памяшканнем <u>пашпарты</u> ці іншыя дакументы, якія сведчаць асобу наймальніка і паўналетніх членаў яго сям'і, а таксама іншых грамадзян, за якімі ў адпаведнасці з заканадаўствам захоўваецца роўнае з наймальнікам права валодання і карыстання жылым памяшканнем <u>пасведчання</u> аб нараджэнні непаўналетніх дзяцей - для асоб, якія маюць непаўналетніх дзяцей	бясплатна	1 месяц з дня падачы заявы	бестэрмінова

<p>1.1.22. аб перадачы ва ўласнасць жыллага памяшкання</p>	<p>Старшыня жыллёва-бытавой камісіі Будзінскі Іван Дзмітрыевіч Т. 642 255 Старшыня прафкама Пінігіна Людміла Іванаўна т. 652 744</p>	<p>заява, падпісаная паўналетнімі членамі сям'і наймальніка, а таксама іншымі грамадзянамі, за якімі ў адпаведнасці з заканадаўствам захоўваецца роўнае з наймальнікам права валодання і карыстання жылым памяшканнем</p> <p><u>папярты</u> ці іншыя дакументы, якія сведчаць асобу наймальніка і паўналетніх членаў яго сям'і, а таксама іншых грамадзян, за якімі ў адпаведнасці з заканадаўствам захоўваецца роўнае з наймальнікам права валодання і карыстання жылым памяшканнем</p> <p><u>пасведчання</u> аб нараджэнні непаўналетніх дзяцей - для асоб, якія маюць непаўналетніх дзяцей</p> <p>дакумент, які пацвярджае права на льготы</p>	<p>бясплатна</p>	<p>1 месяц з дня падачы заявы</p>	<p>бестэрмінова</p>
<p>1.1.23. аб уключэнні ў склад арганізацыі забудоўшчыкаў, якая фарміруецца з ліку грамадзян, якія стаяць на ўліку маючых патрэбу ў паляпшэнні жыллёвых умоў</p>	<p>Старшыня жыллёва-бытавой камісіі Будзінскі Іван Дзмітрыевіч Т. 642 255 Старшыня прафкама Пінігіна Людміла Іванаўна т. 652 744</p>	<p>заява</p> <p><u>папярты</u> ці іншыя дакументы, якія сведчаць асобу ўсіх паўналетніх грамадзян, пасведчання аб нараджэнні непаўналетніх дзяцей, якія стаяць на ўліку маючых патрэбу ў паляпшэнні жыллёвых умоў</p> <p><u>дакументы</u>, якія пацвярджаюць права на пазачарговае атрыманне льготнага крэдыту на</p>	<p>бясплатна</p>	<p>1 месяц з дня падачы заявы</p>	<p>бестэрмінова</p>

		будаўніцтва (рэканструкцыю) або набыццё жыллага памяшкання – - у выпадку наяўнасці такага права			
1.1.231 аб накіраванні грамадзян, якія стаяць на ўліку маючых патрэбу ў паляпшэнні жыллёвых умоў і маюць права на атрыманне льготных крэдытаў на будаўніцтва (рэканструкцыю) або набыццё жылых памяшканняў, для заключэння дагавораў куплі- продажу жылых памяшканняў, будаўніцтва якіх ажыццяўлялася па дзяржаўным заказе	Старшыня жыллёва-бытавой камісіі Будзінскі Іван Дзмітрыевіч Т. 642 255 Старшыня прафкама Пінігіна Людміла Іванаўна т. 652 744	заява дакументы, якія пацвярджаюць наяўнасць права (пазачарговага права) на атрыманне льготнага крэдыту на будаўніцтва (рэканструкцыю) або набыццё жылых памяшканняў	бесплатна	10 рабочых дзён пасля прыёмкі жыллага дома ў эксплуатацы ю - у выпадку падачы заявы да прыёмкі жыллага дома ў эксплуатацы ю 15 рабочых дзён з дня падачы заявы - у выпадку падачы заявы пасля прыёмкі жыллага дома ў эксплуатацы ю	1 месяц

<p>1.1.24. аб прадастаўленні аднаразовай субсідыі на будаўніцтва (рэканструкцыю) або набыццё жылога памяшкання</p>	<p>Галоўны эканаміст Макарэвіч Святлана Уладзіміраўна т. 643 995</p> <p>Галоўны бухгалтар Жытко Ала Мікалаеўна т. 643 951</p>	<p>заява</p> <p><u>пашпарт</u> ці іншы дакумент, які сведчыць асобу</p> <p><u>звесткі</u> аб даходзе і маёмасці грамадзяніна і членаў яго сям'і</p> <p>папярэдні дагавор набыцця жылога памяшкання - у выпадку набыцця жылога памяшкання, за выключэннем жылога памяшкання, будаўніцтва якога ажыццяўлялася па дзяржаўным заказе</p> <p><u>пасведчанне</u> (пасведчанне) аб дзяржаўнай рэгістрацыі зямельнага ўчастка або дзяржаўны акт на права ўласнасці на зямлю альбо на права пажыццёвага спадчыннага валодання зямлёй - у выпадку будаўніцтва (рэканструкцыі) аднакватэрнага, блакіраванага жылога дома</p> <p>засведчанае натарыяльна абавязацельства аб неафармленні ва ўласнасць займанага па дамове найму жылога памяшкання з наступным яго вызваленнем-у выпадку наяўнасці такога памяшкання</p> <p>копія зарэгістраванага ва ўстаноўленым парадку дагавора куплі-продажу жылога памяшкання - у выпадку набыцця</p>	<p>бесплатна</p>	<p>15 дзён з дня падачы заявы, а ў выпадку запыту дакументаў і (або) звестак ад іншых дзяржаўных органаў, іншых арганізацый- 15 дзён пасля атрымання апошняга дакумента, неабходнага для прыняцця рашэння аб прадастаўленні аднаразовай субсідыі на будаўніцтва (рэканструкцыю) або набыццё жылога памяшкання</p>	<p>у выпадку прадастаўлення аднаразовай субсідыі на будаўніцтва (рэканструкцыю) жылога памяшкання-на працягу тэрміну будаўніцтва(рэканструкцыі), абумоўленага ў дагаворы, які прадугледжвае будаўніцтва (рэканструкцыю) жылога памяшкання, але не больш за 3 гады з дня пералічэння на спецыяльны рахунак «субсідыя»</p> <p>у выпадку прадастаўлення аднаразовай субсідыі на набыццё жылога памяшкання, за выключэннем жылога памяшкання, будаўніцтва якога ажыццяўлялася па дзяржаўным заказе, – 6 месяцаў</p> <p>у выпадку прадастаўлення аднаразовай субсідыі на набыццё жылога памяшкання, будаўніцтва якога ажыццяўлялася па дзяржаўным заказе, - да наступлення тэрміну поўнага вяртання (пагашэння) льготнага крэдыту па дзяржаўным заказе</p>
---	---	--	------------------	---	---

		<p>жылога памяшкання, будаўніцтва якога ажыццяўлялася па дзяржаўным заказе</p> <p>даведка аб прадастаўленні (непрадастаўленні) ільготных крэдытаў па крэдытных дагаворах, заключаных пасля 1 студзеня 2004 г. альбо заключаных да названай даты, па якіх крэдытныя абавязацельствы на гэтую дату не былі спыненыя, або пагашэнні ў поўным аб'ёме запазычанасці па гэтых крэдытных дагаворах да наступлення тэрміну пагашэння запазычанасці па льготных крэдытах і выплаты працэнтаў за карыстанне імі – у выпадку прадастаўлення аднаразовай субсідыі грамадзянам, з якімі заключаліся такія крэдытныя</p> <p>дакумент, які пацвярджае факт скасавання дагавора стварэння аб'екта долевага будаўніцтва, у тым ліку ў сувязі з адмовай аднаго з бакоў ад выканання такога дагавора, выхаду або выключэння з членаў арганізацыі забудоўшчыкаў, скасавання дагавора куплі-продажу жылога памяшкання, канфіскацыі зямельнага ўчастка, - у выпадку неабходнасці пацверджання названых фактаў</p>			
1.3. Выдача даведкі:					
1.3.1. аб стане на	Старшыня	пашпарт ці іншы	бясплатна	у дзень	6 месяцаў

ўліку маючых патрэбу ў паляпшэнні жыллёвых умоў	жыллёва-бытавой камісіі Будзінскі Іван Дзмітрыевіч Т. 642 255	дакумент, які сведчыць асобу		звароту	
1.3.2. аб займаемым у дадзеным населеным пункце жылым памяшканні і складзе сям'і	Тэхнік-нарміроўшчык Карповіч Наталля Мікалаеўна т. 640 839	пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу тэхнічны пашпарт і дакумент, які пацвярджае права ўласнасці на жылое памяшканне – у выпадку пражывання грамадзяніна ў аднакватэрным, блакіраваным жылым доме	бясплатна	у дзень звароту	6 месяцаў
1.3.3. аб месцы жыхарства і складзе сям'і	Тэхнік-нарміроўшчык Карповіч Наталля Мікалаеўна т. 640 839	пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу тэхнічны пашпарт і дакумент, які пацвярджае права ўласнасці на жылое памяшканне – у выпадку пражывання грамадзяніна ў аднакватэрным, блакіраваным жылым доме	бясплатна	у дзень звароту	6 месяцаў
1.3.4. аб месцы жыхарства	Тэхнік-нарміроўшчык Карповіч Наталля Мікалаеўна т. 640 839	пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу	бясплатна	у дзень звароту	6 месяцаў
1.3.5. аб апошнім месцы жыхарства спадчынадаўца і складзе яго сям'і на дзень смерці	Тэхнік-нарміроўшчык Карповіч Наталля Мікалаеўна т. 640 839	пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу спадчынніка	бясплатна	у дзень звароту	бестэрмінова
1.3.6 для пераразліку платы за некаторыя віды камунальных паслуг, пакрыццё	Тэхнік-нарміроўшчык Карповіч Наталля Мікалаеўна т. 640 839	пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу спадчынніка	бясплатна	у дзень звароту	бестэрмінова

расходаў арганізацый, якія ажыццяўляюць эксплуатацыю жыллёвага фонду і (або) прадстаўляюць жыллёва- камунальныя паслугі, на электраэнергію, спажываную на працу ліфта					
1.3.8. аб разліках (запазычанасці) па плаце за жыллёва- камунальныя паслугі і плаце за карыстанне жылым памяшканнем	Тэхнік- нарміроўшчык Карповіч Наталля Мікалаеўна т. 640 839	пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу	бясплатна	3 працоўныя дні з дня звароту	бестэрмінова
1.3.9. аб прадстаўленні (непрадстаўленні) аднаразовай субсідыі на будаўніцтва (рэканструкцыю) або набыццё жылога памяшкання	Старшыня жыллёва-бытавой камісіі Будзінскі Іван Дзмітрыевіч Т. 642 255 Старшыня прафкама Пінігіна Людміла Іванаўна т. 652 744	пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу	бясплатна	у дзень звароту	6 месяцаў
1.3.11 аб тым, што ва ўстаноўлены заканадаўствам для прыняцця спадчыны тэрмін спадчыннік карыстаўся спадчынным маёмасцю, прыняў меры да яго захавання, апрацоўваў зямельны ўчастак, вырабляў бягучы рамонт і г. д.	Тэхнік- нарміроўшчык Карповіч Наталля Мікалаеўна т. 640 839	Заява Пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу Пасведчанне аб смерці спадчынадаўца	бясплатна	5 дзён з дня падачы заявы	бестэрмінова
1.8. Рэгістрацыя дагавора найму (арэнды) жылога памяшкання прыватнага жыллёвага фонду і дадатковых пагадненняў да	Заг.юр.сектарам Галушка Наталля Аляксандраўна т. 644 694	заява, падпісаная ўласнікам жылога памяшкання прыватнага жыллёвага фонду і ўдзельнікамі агульнай долевай ўласнасці на жылое	бясплатна	2 дні з дня падачы заявы, а ў выпадку запыту дакументаў і (або) звестак	бестэрмінова

яго		<p>памяшканне</p> <p>пашпарт або іншы дакумент, які сведчыць асобу ўласніка жыллага памяшкання прыватнага жыллёвага фонду і наймальніка жыллага памяшкання прыватнага жыллёвага фонду (для замежных грамадзян і асоб без грамадзянства, якім прадастаўлена дадатковая абарона ў Рэспубліцы Беларусь, у выпадку адеутнасці ў іх дакумента для выезду за мяжу і замежных грамадзян і асоб без грамадзянства, якія хадайнічаюць аб прадастаўленні статусу бежанца, дадатковай абароны або прытулку ў Рэспубліцы Беларусь, – пасведчанне аб прадастаўленні дадатковай абароны ў Рэспубліцы Беларусь або пасведчанне аб рэгістрацыі хадайніцтва аб прадастаўленні статусу бежанца, дадатковай абароны або прытулку ў Рэспубліцы Беларусь адпаведна)</p> <p>тры асобніка дагавора найму (арэнды) або дадатковага пагаднення да яго</p> <p>тэхнічны пашпарт і дакумент, які пацвярджае права ўласнасці на жыллое памяшканне</p> <p>пісьмовую згоду ўсіх уласнікаў жыллага памяшкання-у выпадку, калі здаецца жыллое памяшканне, якое знаходзіцца ў агульнай уласнасці</p>		ад іншых дзяржаўных органаў, іншых арганізацый-10 дзён	
-----	--	--	--	--	--

1.10. Выдача копіі асабовага рахунку	Тэхнік-нарміроўшчык Карповіч Наталля Мікалаеўна т. 640 839	пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу	бясплатна	у дзень звароту	6 месяцаў
1.12. Спісанне пені грамадзянам, якія маюць пратэрмінаваную запазычанасць па аплаце за жыллёва-камунальныя паслугі і плаце за карыстанне жылым памяшканнем	Тэхнік-нарміроўшчык Карповіч Наталля Мікалаеўна т. 640 839	заява	бясплатна	45 дзён з дня падачы заявы	—

**РАЗДЗЕЛ 2
ПРАЦА І САЦЫЯЛЬНАЯ АБАРОНА**

2.1. Выдача выпіскі (копіі) з працоўнай кніжкі	Спецыяліст па кадрах Бернат Лілія Станіславаўна с. 645 009	—	бясплатна	5 дзён з дня звароту	бестэрмінова
2.2. Выдача даведкі аб месцы працы, службы і займаемай пасады	Спецыяліст па кадрах Бернат Лілія Станіславаўна с. 645 009	—	бясплатна	5 дзён з дня звароту	бестэрмінова
2.3. Выдача даведкі аб перыядзе працы, службы	Спецыяліст па кадрах Бернат Лілія Станіславаўна с. 645 009	—	бясплатна	5 дзён з дня звароту	бестэрмінова
2.4. Выдача даведкі аб памеры зароботнай платы (грашовага забеспячэння, штомесячнага грашовага ўтрымання)	Бухгалтар Дрозд Аляксандра Іванаўна бухгалтар Сахненка Кацярына Аляксандраўна т. 643 947	—	бясплатна	5 дзён з дня звароту	бестэрмінова
2.5. Прызначэнне дапамогі па цяжарнасці і родах	Бухгалтар Дрозд Аляксандра Іванаўна бухгалтар Сахненка Кацярына Аляксандраўна т. 643 947	пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу лісток непрацаздольнасці даведка аб памеры зароботнай платы-у выпадку, калі перыяд, за які вызначаецца	бясплатна	10 дзён з дня звароту, а ў выпадку запыту альбо прадстаўлення дакументаў і (або) звестак ад іншых дзяржаўных органаў,	на тэрмін, пазначаны ў лістку непрацаздольнасці

		сярэдндзённы заробак для прызначэння дапамогі, складаецца з перыядаў работы ў розных наймальнікаў		іншых арганізацый і (або) атрымання дадатковай інфармацыі, неабходнай для прызначэння дапамогі, - 1 месяц	
2.6. Прызначэнне дапамогі ў сувязі з нараджэннем дзіцяці	<p>Бухгалтар Дрозд Аляксандра Іванаўна</p> <p>бухгалтар Сахненка Кацярына Аляксандраўна т. 643 947</p>	<p>заява</p> <p>пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу</p> <p>даведка аб нараджэнні дзіцяці (за выключэннем асоб, якія ўсынавілі (удачарылі) дзіця ва ўзросце да 6 месяцаў, прызначаных апекунамі дзіцяці ва ўзросце да 6 месяцаў – - у выпадку, калі дзіця нарадзілася ў Рэспубліцы Беларусь</p> <p>пасведчанне аб нараджэнні дзіцяці, дакументы і (або) звесткі, якія пацвярджаюць фактычнае пражыванне дзіцяці ў Рэспубліцы Беларусь, дакументы і (або) звесткі, якія пацвярджаюць фактычнае пражыванне аднаго з бацькоў, усынавіцеля (удачарыцеля), апекуна дзіцяці ў Рэспубліцы Беларусь не менш за 6 месяцаў у агульнай складанасці ў межах 12 каляндарных месяцаў, якія папярэднічаюць месяцу нараджэння дзіцяці, зарэгістраванага па месцы жыхарства ў Рэспубліцы Беларусь (пасведчанне аб нараджэнні дзіцяці –</p>	бесплатна	10 дзён з дня падачы заявы, а ў выпадку запыту дакументаў і (або) звестак ад іншых дзяржаўных органаў, іншых арганізацый - 1 месяц	адначасна

		<p>для асоб, якія працуюць у дыпламатычных прадстаўніцтвах і консульскіх установах Рэспублікі Беларусь, пасведчанне аб нараджэнні дзіцяці (пры наяўнасці такога пасведчання) і дакументы і (або) звесткі, якія пацвярджаюць фактычнае пражыванне дзіцяці ў Рэспубліцы Беларусь, - для замежных грамадзян і асоб без грамадзянства – якім прадастаўлены статус бежанца або прытулак у Рэспубліцы Беларусь), - у выпадку, калі дзіця нарадзілася за межамі Рэспублікі Беларусь</p> <p>пасведчання аб нараджэнні, смерці дзяцей, у тым ліку старэйшых за 18 гадоў (прадстаўляюцца на ўсіх дзяцей) (для замежных грамадзян і асоб без грамадзянства, якім прадастаўлены статус бежанца або прытулак у Рэспубліцы Беларусь, – пры наяўнасці такіх пасведчанняў)</p> <p>выпіска з рашэння суда аб усынаўленні (удачарэнні) – для сем'яў, якія ўсынавілі (удачарылі) дзяцей (прадстаўляецца на ўсыноўленага (удачаронага) дзіцяці (усыноўленых (удачаронных) дзяцей), у дачыненні да якога (якіх) заяўнік звяртаецца за прызначэннем дапамогі ў сувязі з нараджэннем дзіцяці)</p>			
--	--	--	--	--	--

		<p>копія рашэння мясцовага выканаўчага і распарадчага органа аб устанаўленні апекі (папячыцельства) - для асоб, прызначаных апекунамі (папячыцелямі) дзіцяці (прадстаўляецца на ўсіх падапечных дзяцей)</p> <p>пасведчанне аб заключэнні шлюбу - у выпадку, калі заяўнік складаецца ў шлюбе</p> <p>копія рашэння суда аб скасаванні шлюбу або пасведчанне аб скасаванні шлюбу або іншы дакумент, які пацвярджае катэгорыю няпоўнай сям'і -- для няпоўных сем'яў</p> <p>выпіскі (копіі) з працоўных кніжак бацькоў (усынавіцеляў (удачарыцеляў), апекуноў) ці іншыя дакументы, якія пацвярджаюць іх занятасць -- у выпадку неабходнасці вызначэння месца прызначэння дапамогі</p> <p>дакументы і (або) звесткі аб выбыцці дзіцяці з дома дзіцяці, прыёмнай сям'і, дзіцячага дома сямейнага тыпу, дзіцячага інтэрнатнага ўстановы, дома дзіцяці папраўчай калоніі - у выпадку, калі дзіця знаходзілася ў названых установах, прыёмнай сям'і, дзіцячым доме сямейнага тыпу</p> <p>дакументы, якія</p>			
--	--	--	--	--	--

		пацвярджаюць неатрымманне аналагічнай дапамогі на тэрыторыі дзяржавы, з якой у Рэспублікі Беларусь заключаны Міжнародныя дагаворы аб супрацоўніцтве ў галіне сацыяльнай абароны, – для грамадзян Рэспублікі Беларусь, якія працуюць або ажыццяўляюць іншыя віды дзейнасці за межамі Рэспублікі Беларусь, а таксама замежных грамадзян і асоб без грамадзянства, якія пастаянна не пражываюць на тэрыторыі Рэспублікі Беларусь (не зарэгістраваных па месцы жыхарства ў Рэспубліцы Беларусь)			
2.8. Прызначэнне дапамогі жанчынам, якія ўсталі на ўлік у дзяржаўных арганізацыях аховы здароўя да 12-тыднёвага тэрміну цяжарнасці	<p>Бухгалтар Дрозд Аляксандра Іванаўна</p> <p>бухгалтар Сахненка Кацярына Аляксандраўна т. 643 947</p>	<p>заява</p> <p>пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу</p> <p>заклучэнне ўрачэбна-кансультацыйнай камісіі</p> <p>выпіскі (копіі) з працоўных кніжак заяўніка і жонка заяўніка ці іншыя дакументы, якія пацвярджаюць іх занятасць – у выпадку неабходнасці вызначэння дапамогі</p> <p>копія рашэння суда аб скасаванні шлюбу або пасведчанне аб скасаванні шлюбу або іншы дакумент, які пацвярджае катэгорыю няпоўнай сям'і – для няпоўных сем'яў</p> <p>пасведчанне аб заключэнні шлюбу - у</p>	бесплатна	10 дзён з дня падачы заявы, а ў выпадку запыту дакументаў і (або) звестак ад іншых дзяржаўных органаў, іншых арганізацый - 1 месяц	адначасна

		выпадку, калі заяўнік складаецца ў шлюбе			
2.9. Прызначэнне дапамогі па доглядзе дзіцяці ва ўзросце да 3 гадоў	<p>Бухгалтар Дрозд Аляксандра Іванаўна</p> <p>бухгалтар Сахненка Кацярына Аляксандраўна т. 643 947</p>	<p>заява</p> <p>пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу</p> <p>пасведчання аб нараджэнні дзяцей (пры выхаванні ў сям'і дваіх і больш непаўналетніх дзяцей - не менш за два пасведчання аб нараджэнні) (для замежных грамадзян і асоб без грамадзянства, якім прадастаўлены статус бежанца або прытулак у Рэспубліцы Беларусь, – пры наяўнасці такіх сведчанняў)</p> <p>дакументы і (або) звесткі, якія пацвярджаюць фактычнае пражыванне дзіцяці ў Рэспубліцы Беларусь (за выключэннем асоб, якія працуюць у дыпламатычных прадстаўніцтвах і консульскіх установах Рэспублікі Беларусь–, - у выпадку, калі дзіця нарадзілася за межамі Рэспублікі Беларусь</p> <p>выпіска з рашэння суда аб усынаўленні (удачарэнні) – для сям'яў, якія ўсынавілі (удачарылі) дзяцей (прадстаўляецца па жаданні заяўніка)</p> <p>копія рашэння мясцовага выканаўчага і распарадчага органа аб устанаўленні апекі (папячыцельства) – для асоб, прызначаных апекунамі (папячыцелямі) дзіцяці</p> <p>пасведчанне інваліда альбо заключэнне</p>	бесплатна	10 дзён з дня падачы заявы, а ў выпадку запыту дакументаў і (або) звестак ад іншых дзяржаўных органаў, іншых арганізацый - 1 месяц	па дзень дасягнення дзіцем ўзросту 3 гадоў

		<p>медыка-рэабілітацыйнай экспертнай камісіі - для дзіцяці-інваліда ва ўзросце да 3 гадоў</p> <p>пасведчанне пацярпелага ад катастрофы на Чарнобыльскай АЭС, іншых радыяцыйных аварый-для грамадзян, якія пастаянна (пераважна) пражываюць на тэрыторыі, якая падверглася радыеактыўнаму забруджванню, у зоне наступнага адсялення або ў зоне з правам на адсяленне</p> <p>пасведчанне аб заключэнні шлюбу - у выпадку, калі заяўнік складаецца ў шлюбе</p> <p>копія рашэння суда аб скасаванні шлюбу або пасведчанне аб скасаванні шлюбу або іншы дакумент, які пацвярджае катэгорыю няпоўнай сям'і – для няпоўных сем'яў</p> <p>даведка аб перыядзе, за які выплачана дапамога па цяжарнасці і родах</p> <p>даведка аб знаходжанні ў адпачынку па догляду за дзіцем да дасягнення ім узросту 3 гадоў або выписка (копія) з загаду аб прадастаўленні водпуску па догляду за дзіцем да дасягнення ім узросту 3 гадоў (водпуску па догляду за дзецьмі) – для асоб, якія знаходзяцца ў такім адпачынку</p> <p>выпіскі (копіі) з працоўных кніжак бацькоў (усынавіцеляў (удачарыцеляў),</p>			
--	--	--	--	--	--

		<p>апекуноў) ці іншыя дакументы, якія пацвярджаюць іх занятасць – у выпадку неабходнасці вызначэння месца прызначэння дапамогі</p> <p>як грамадзянін навучаецца</p> <p>даведка аб выхадзе на працу, службу да заканчэння водпуску па доглядзе дзіцяці ва ўзросце да 3 гадоў і спыненні выплаты дапамогі маці (мачасе) у поўнай сям'і, аднаму з бацькоў у няпоўнай сям'і, усынавіцелю (удачарыцелю) дзіцяці - пры афармленні водпуску па доглядзе дзіцяці да дасягнення ім узросту 3 гадоў (водпуску па доглядзе за дзецьмі) або прыпыненні прадпрымальніцкай, натарыяльнай, адвакацкай, рамеснай дзейнасці, дзейнасці па аказанні паслуг у сферы аграэкатурызму ў сувязі з</p> <p>даведка аб памеры дапамогі на дзяцей і перыядзе яго выплаты (даведка аб неатрыманні дапамогі на дзяцей) - у выпадку змены месца выплаты дапамогі</p> <p>дакументы і (або) звесткі аб выбыцці дзіцяці з дома дзіцяці, прыёмнай сям'і, дзіцячага дома сямейнага тыпу, дзіцячага інтэрнатнага ўстановы, дома дзіцяці папраўчай калоніі - у выпадку, калі дзіця знаходзілася ў названых установах, прыёмнай сям'і, дзіцячым доме сямейнага тыпу</p>			
--	--	---	--	--	--

		<p>дакументы, якія пацвярджаюць неатрыманне аналагічнай дапамогі на тэрыторыі дзяржавы, з якой у Рэспубліцы Беларусь заключаны Міжнародныя дагаворы аб супрацоўніцтве ў галіне сацыяльнай абароны, – для грамадзян Рэспублікі Беларусь, якія працуюць або ажыццяўляюць іншыя віды дзейнасці за межамі Рэспублікі Беларусь, а таксама замежных грамадзян і асоб без грамадзянства, якія пастаянна не пражываюць на тэрыторыі Рэспублікі Беларусь (не зарэгістраваных па месцы жыхарства ў Рэспубліцы Беларусь)</p>			
<p>2.9.1. Прызначэнне дапамогі сем'ям на дзяцей ва ўзросце ад 3 да 18 гадоў у перыяд выхавання дзіцяці ва ўзросце да 3 гадоў</p>	<p>Бухгалтар Дрозд Аляксандра Іванаўна</p> <p>бухгалтар Сахненка Кацярына Аляксандраўна т. 643 947</p>	<p>заява</p> <p>пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу</p> <p>два пасведчанні аб нараджэнні: адно на дзіця ва ўзросце да 3 гадоў і адно на дзіця ва ўзросце ад 3 да 18 гадоў (для замежных грамадзян і асоб без грамадзянства, якім прадастаўлены статус бежанца або прытулак у Рэспубліцы Беларусь, – пры наяўнасці такіх сведчанняў)</p> <p>даведка аб тым, што грамадзянін з'яўляецца навучэнцам, – прадстаўляецца на адно дзіця ва ўзросце ад 3 да 18 гадоў, які навучаецца ва ўстанове адукацыі (у тым ліку дашкольнага)</p> <p>выпіска з рашэння</p>	бесплатна	10 дзён з дня падачы заявы, а ў выпадку запыту дакументаў і (або) звестак ад іншых дзяржаўных органаў, іншых арганізацый - 1 месяц	на тэрмін да даты наступлення абставінаў, якія цягнуць спыненне выплаты дапамогі

		<p>суда аб усынаўленні (удачарэнні) – для сем'яў, якія ўсынавілі (удачарылі) дзяцей (прадстаўляецца па жаданні заяўніка)</p> <p>копія рашэння мясцовага выканаўчага і распарадчага органа аб устанаўленні апекі (папячыцельства) – для асоб, прызначаных апекунамі (папячыцелямі) дзіцяці</p> <p>пасведчанне аб заключэнні шлюбу - у выпадку, калі заяўнік складаецца ў шлюбе</p> <p>копія рашэння суда аб скасаванні шлюбу або пасведчанне аб скасаванні шлюбу або іншы дакумент, які пацвярджае катэгорыю няпоўнай сям'і – для няпоўных сем'яў</p> <p>выпіскі (копіі) з працоўных кніжак бацькоў (усынавіцеляў (удачарыцеляў), апекуноў (папячыцеляў) ці іншыя дакументы, якія пацвярджаюць іх занятак, - у выпадку неабходнасці вызначэння месца прызначэння дапамогі</p> <p>даведка аб памеры дапамогі на дзяцей і перыядзе яго выплаты (даведка аб неатрыманні дапамогі на дзяцей) – у выпадку змянення месца выплаты дапамогі або прызначэння дапамогі па доглядзе дзіцяці ва ўзросце да 3 гадоў іншаму сваяку або члену сям'і дзіцяці (дзяцей), якія знаходзяцца ў адпачынку па доглядзе дзіцяці да дасягнення ім узросту 3 гадоў</p>		
--	--	--	--	--

		<p>(водпуску па доглядзе за дзецямі) або прыпынілі прадпрымальніцкую, натарыяльную, адвакацкую, рамесную дзейнасць, дзейнасць па аказанні паслуг у сферы аграэкатурызму ў сувязі з доглядам дзіцяці ва ўзросце да 3 гадоў і не, усынавіцелем (удачарыцелем)</p> <p>дакументы і (або) звесткі аб выбыцці дзіцяці з установы адукацыі з кругласутачным рэжымам знаходжання, установы сацыяльнага абслугоўвання, які ажыццяўляе стацыянарнае сацыяльнае абслугоўванне, дзіцячага інтэрнатнага ўстановы, дома дзіцяці, прыёмнай сям'і, дзіцячага дома сямейнага тыпу, установы адукацыі, у якім дзіцяці давалася дзяржаўнае забеспячэнне, дома дзіцяці папраўчай калоніі, установы крымінальна-выканаўчай сістэмы альбо аб вызваленні яго з-пад варты – у выпадку, калі дзіця знаходзілася ў названых установах, прыёмнай сям'і, дзіцячым доме сямейнага тыпу, пад вартай</p>			
<p>2.12. Прызначэнне дапамогі на дзяцей старэйшых за 3 гады з асобных катэгорый сем'яў</p>	<p>Бухгалтар Дрозд Аляксандра Іванаўна</p> <p>бухгалтар Сахненка Кацярына Аляксандраўна т. 643 947</p>	<p>заява</p> <p>пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу</p> <p>пасведчанні аб нараджэнні непаўналетніх дзяцей (прадстаўляюцца на ўсіх дзяцей) (для</p>	бесплатна	<p>10 дзён з дня падачы заявы, а ў выпадку запыту дакументаў і (або) звестак ад іншых дзяржаўных органаў, іншых</p>	<p>па 30 чэрвеня або па 31 снежня каляндарнага года, у якім прызначана дапамога, альбо па дзень дасягнення дзіцем 16 -, 18-гадовага ўзросту</p>

		<p>заможных грамадзян і асоб без грамадзянства, якім прадастаўлены статус бежанца або прытулак у Рэспубліцы Беларусь, – пры наяўнасці такіх пасведчанняў)</p> <p>выпіска з рашэння суда аб усынаўленні (удачарэнні) – для сем'яў, якія ўсынавілі (удачарылі) дзяцей (прадстаўляецца па жаданні заяўніка)</p> <p>копія рашэння мясцовага выканаўчага і распарадчага органа аб устанаўленні апекі (папячыцельства) – для асоб, прызначаных апекунамі (папячыцелямі) дзіцяці</p> <p>пасведчанне інваліда або заключэнне медыка-рэабілітацыйнай экспертнай камісіі Аб устанаўленні інваліднасці - для дзіцяці-інваліда ва ўзросце да 18 гадоў</p> <p>пасведчанне інваліда – для маці (мачахі), бацькі (айчыма), усынавіцеля (удачарыцеля), апекуна (папячыцеля), якія з'яўляюцца інвалідамі</p> <p>даведка аб прызыве на тэрміновую ваенную службу - для сем'яў ваеннаслужачых, якія праходзяць тэрміновую ваенную службу</p> <p>даведка аб накіраванні на альтэрнатыўную службу-для сем'яў грамадзян, якія праходзяць альтэрнатыўную службу</p>		арганізацый - 1 месяц	
--	--	--	--	--------------------------	--

		<p>пасведчанне аб заключэнні шлюбу - у выпадку, калі заяўнік складаецца ў шлюбе</p> <p>копія рашэння суда аб скасаванні шлюбу або пасведчанне аб скасаванні шлюбу або іншы дакумент, які пацвярджае катэгорыю няпоўнай сям'і – для няпоўных сем'яў</p> <p>даведка аб тым, што грамадзянін з'яўляецца навучэнцам (прадстаўляецца на ўсіх дзяцей, на дзяцей, старэйшых за 14 гадоў прадстаўляецца на дату вызначэння права на дапамогу і на пачатак навучальнага года)</p> <p>выпіскі (копіі) з працоўных кніжак бацькоў (усынавіцеляў (удачарыцеляў), апекуноў (папячыцеляў) ці іншыя дакументы, якія пацвярджаюць іх занятасць</p> <p>звесткі аб атрыманых даходах за 6 месяцаў у агульнай складанасці ў календарным годзе, папярэднім годзе звароту – для працаздольнага бацькі (айчыма) у поўнай сям'і, аднаго з бацькоў у няпоўнай сям'і, усынавіцеля (удачарыцеля), апекуна (папячыцеля)</p> <p>даведка аб памеры дапамогі на дзяцей і перыядзе яго выплаты (даведка аб неатрыманні дапамогі на дзяцей) - у выпадку змены месца выплаты дапамогі</p> <p>дакументы і (або) звесткі аб выбыцці</p>			
--	--	--	--	--	--

		дзіцяці з установы адукацыі з кругласутачным рэжымам знаходжання, установы сацыяльнага абслугоўвання, які ажыццяўляе стацыянарнае сацыяльнае абслугоўванне, дзіцячага інтэрнатнага ўстановы, дома дзіцяці, прыёмнай сям'і, дзіцячага дома сямейнага тыпу, установы адукацыі, у якім дзіцяці давалася дзяржаўнае забеспячэнне, дома дзіцяці папраўчай калоніі, установы крымінальна-выканаўчай сістэмы альбо аб вызваленні яго з-пад варты – у выпадку, калі дзіця знаходзілася ў названых установах, прыёмнай сям'і, дзіцячым доме сямейнага тыпу, пад вартай			
2.13. Прызначэнне дапамогі па часовай непрацаздольнасці па догляду за хворым дзіцем ва ўзросце да 14 гадоў (дзіцем-інвалідам ва ўзросце да 18 гадоў)	Бухгалтар Дрозд Аляксандра Іванаўна бухгалтар Сахненка Кацярына Аляксандраўна т. 643 947	лісток непрацаздольнасці	бясплатна	10 дзён з дня звароту, а ў выпадку запыту дакументаў і (або) звестак ад іншых дзяржаўных органаў, іншых арганізацый і (або) атрымання дадатковай інфармацыі, неабходнай для прызначэння дапамогі, - 1 месяц	на тэрмін, пазначаны ў лістку непрацаздольнасці
2.14. Прызначэнне дапамогі па часовай непрацаздольнасці па доглядзе дзіцяці ва ўзросце да 3 гадоў і	Бухгалтар Дрозд Аляксандра Іванаўна бухгалтар Сахненка Кацярына	лісток непрацаздольнасці	бясплатна	10 дзён з дня звароту, а ў выпадку запыту дакументаў і (або) звестак ад іншых дзяржаўных	на тэрмін, пазначаны ў лістку непрацаздольнасці

дзіцяці-інваліда ва ўзросце да 18 гадоў у выпадку хваробы маці або іншай асобы, якая фактычна ажыццяўляе догляд дзіцяці	Аляксандраўна т. 643 947			органаў, іншых арганізацый і (або) атрымання дадатковай інфармацыі, неабходнай для прызначэння дапамогі, - 1 месяц	
2.16. Прызначэнне дапамогі па часовай непрацаздольнасці па доглядзе дзіцяці-інваліда ва ўзросце да 18 гадоў у выпадку яго санаторна-курортнага лячэння, медыцынскай рэабілітацыі	Бухгалтар Дрозд Аляксандра Іванаўна бухгалтар Сахненка Кацярына Аляксандраўна т. 643 947	лісток непрацаздольнасці	бясплатна	10 дзён з дня звароту, а ў выпадку запыту дакументаў і (або) звестак ад іншых дзяржаўных органаў, іншых арганізацый і (або) атрымання дадатковай інфармацыі, неабходнай для прызначэння дапамогі, - 1 месяц	на тэрмін, пазначаны ў лістку непрацаздольнасці
2.18. Выдача даведкі аб памеры дапамогі на дзяцей і перыядзе яго выплаты	Бухгалтар Дрозд Аляксандра Іванаўна бухгалтар Сахненка Кацярына Аляксандраўна т. 643 947	пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу	бясплатна	5 дзён з дня звароту	бестэрмінова
2.19. Выдача справкі о выхадзе на работу, службу до истечения отпуска по уходу за ребенком в возрасте до 3 лет и прекращении выплаты пособия	Бухгалтар Дрозд Аляксандра Іванаўна бухгалтар Сахненка Кацярына Аляксандраўна т. 643 947	—	бясплатна	5 дзён з дня звароту	бестэрмінова
2.20. Выдача даведкі аб утрыманні аліментаў і іх памеры	Бухгалтар Дрозд Аляксандра Іванаўна бухгалтар Сахненка	пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу	бясплатна	5 дзён з дня звароту	бестэрмінова

	Кацярына Аляксандраўна т. 643 947				
2.24. Выдача даведкі аб незабяспечанасці дзіцяці ў бягучым годзе пуджэйкай за кошт сродкаў дзяржаўнага сацыяльнага страхавання ў лагер з кругласутачным знаходжаннем	Старшыня прафкама Пінігіна Людміла Іванаўна т. 652 744	–	бясплатна	5 дзён з дня звароту	бестэрмінова
2.25. Выдача даведкі аб знаходжанні ў адпачынку па догляду за дзіцем да дасягнення ім узросту 3 гадоў	Спецыяліст па кадрах Бернат Лілія Станіславаўна с. 645 009	–	бясплатна	5 дзён з дня звароту	бестэрмінова
2.29. Выдача даведкі аб перыядзе, за які выплачана дапамога па цяжарнасці і родах	Бухгалтар Дрозд Аляксандра Іванаўна бухгалтар Сахненка Кацярына Аляксандраўна т. 643 947	пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу	бясплатна	3 дня з дня звароту	бестэрмінова
2.35. Выплата дапамогі (матэрыяльнай дапамогі) на пахаванне	Бухгалтар Дрозд Аляксандра Іванаўна бухгалтар Сахненка Кацярына Аляксандраўна т. 643 947	заява асобы, якая ўзяла на сябе арганізацыю пахавання памерлага (загінулага) пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу заяўніка даведка аб смерці-у выпадку, калі смерць зарэгістраваная ў Рэспубліцы Беларусь пасведчанне аб смерці-у выпадку, калі смерць зарэгістраваная за межамі Рэспублікі Беларусь	бясплатна	1 працоўны дзень з дня падачы заявы, а ў выпадку запыту дакументаў і (або) звестак ад іншых дзяржаўных органаў, іншых арганізацый - 1 месяц	адначасна

		<p>пасведчанне аб нараджэнні (пры яго наяўнасці) – У выпадку смерці дзіцяці (дзяцей)</p> <p>памерлы ва ўзросце ад 18 да 23 гадоў на дзень смерці з'яўляўся навучэнцам – у выпадку смерці асобы ва ўзросце ад 18 да 23 гадоў</p> <p>працоўная кніжка і (або) іншыя дакументы аб стажы працы памерлага (пры іх наяўнасці) – У выпадку смерці асобы, на якое па дадзеных індывідуальнага (персаніфікуе) уліку дзяржаўнае сацыяльнае страхаванне распаўсюджвалася менш за 10 гадоў</p>			
2.44 Выдача даведкі аб невыдзяленні пуцёўкі на дзяцей на санаторна-курортнае лячэнне і аздараўленне ў бягучым годзе	<p>Старшыня прафкама</p> <p>Пінігіна Людміла Іванаўна т. 652 744</p>	Пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу	бясплатна	5 дзён з дня звароту	бестэрмінова
<p>РАЗДЗЕЛ 18</p> <p>АТРЫМАННЯ ДАХОДЫ І ВЫПЛАЧАННЯ ПАДАТКІ, ЗБОРЫ (ПОШЛІНЫ). АТРЫМАННЕ ІНФАРМАЦЫІ З АДЗІНАГА ДЗЯРЖАЎНАГА РЭГІСТРА ЮРЫДЫЧНЫХ АСОБ І ІНДЫВІДУАЛЬНЫХ ПРАДПРЫМАЛЬНІКАЎ. ПРАСТАЎЛЕННЕ АПАСТЫЛЬ НА ДАКУМЕНТАХ АБО ЛЕГАЛІЗАЦЫЯ ДАКУМЕНТАЎ, АТРЫМАННЕ ІНФАРМАЦЫІ З АРХІЎНЫХ ДАКУМЕНТАЎ</p>					
18.7. Выдача даведкі аб наяўнасці (адсутнасці) выканаўчых лістоў і (або) іншых патрабаванняў аб спагнанні з заяўніка запазычанасці па падатках, іншых нявыкананых абавязацельствах перад	<p>Бухгалтар Дрозд Аляксандра Іванаўна</p> <p>бухгалтар Сахненка Кацярына Аляксандраўна т. 643 947</p>	<p>заява</p> <p>пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу, альбо іх копіі</p>	бясплатна	5 рабочых дзён з дня падачы заявы, а пры неабходнасці правядзення спецыяльнай (у тым ліку падатковай) праверкі, запыту дакументаў і (або) звестак ад іншых дзяржаўных органаў, іншых	6 месяцаў

Рэспублікай Беларусь, яе адміністрацыйна-тэрытарыяльнымі адзінкамі, юрыдычнымі і фізічнымі асобамі для вырашэння пытання аб выхадзе з грамадзянства Рэспублікі Беларусь				арганізацый-1 месяц	
18.13. Выдача даведкі аб даходах, вылічаных і ўтрыманых сумах падаходнага падатку з фізічных асоб	Бухгалтар Дрозд Аляксандра Іванаўна бухгалтар Сахненка Кацярына Аляксандраўна т. 643 947	пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу	бясплатна	у дзень звароту	бестэрмінова